Теорема. Если в квадратном уравнении ax2+bx+c=0 сумма всех коэффициентов a+b+c=0, то х1 = 1, х2 = 
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Доказательство. 

Из равенства a+b+c=0 выразим b:

b = –a–c, тогда b2 = (–a–c)2 = (a+c)2
Дискриминант квадратного уравнения, в котором a+b+c=0, равен
D = b2 – 4ac = (a+c)2 – 4ac = a2+2ac+c2 – 4ac = a2 – 2ac+c2 = (a – c)2.
Итак,  D =(a – c)2.
По формуле корней квадратного уравнения,
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Но т.к. a+b+c=0, то (–b–c) = a. Тогда 
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Но т.к. a+b+c=0, то (–b–а) = с. Тогда 
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Теорема доказана.
_1346532547.unknown

_1346532788.unknown

_1346533179.unknown

_1346532583.unknown

_1346532321.unknown

